

# 网上高薪招模特,女孩应聘被骗色

## 嫌疑人涉嫌强奸已被刑拘,徐州警方调查发现有6名受害人,但只有1人报案

假借招聘“淘宝网”服装模特,骗女孩到宾馆试拍,结果拍出裸照借此威胁要求发生性关系。2月21日,遭多次骚扰的受害人小梅(化名)到公安机关报警,25日徐州市铜山区公安分局将嫌疑人王某抓获,并从其电脑中发现多名女子裸照,但目前只有小梅一人报案。案件还在进一步调查中。

赵仁侃 刘清香

### 网上发帖“高薪招聘”淘宝模特

嫌疑人王某今年30岁,徐州铜山区铜山镇人。从2013年7月开始,王某迷上了网络聊天,总喜欢在QQ上寻找一些年轻的女子聊天。2013年8月,王某在逛信息网站时,无意间发现有人在网上招聘淘宝网模特,于是突然来了“灵感”。一番精心策划后,王某变身成“淘宝网某知名摄影师”,之后以“每小时600元”的高价在网上发布招聘信息寻找猎物,很快就有不少女孩被吸引了过来。

第一个加王某QQ应聘的女子是小梅,她今年刚20岁,平时在家无所事事,在网上看到王某的招聘信息后便心动了。两人成为网友之后,王某首先要求小梅发一张自己的素颜照进行“初试”,小梅照办了。看到照片后,王某又称“我们招聘的模特虽然工资高,但要求也很高,要求模特身材要高挑,对三围也有严格的规定,通过照片来看底子,你还是不错的,不过还需要现场面试”,小梅当即答应。



王某给小梅发的威胁短信

### 拿裸照要挟发生性关系

2013年8月13日,王某与小梅约定来到铜山新区一家宾馆。在客房中,王某拿出家中那台使用多年的老款富士相机开始充当起“专业摄影师”。几个简单的动作拍下来后,王某认为小梅穿着衣服太蓬松,看不清身材,要求她脱去外衣再拍。小梅依言而行,但是在拍完内衣照之后,王某以“不够透明”为由,要求小梅把衣服全脱了。小梅愣了一会,但还是答应了。再次进行各种动作的拍摄后,王某留下一句“等待通知”,便迅速离开宾馆。小梅本以为过几天

王某就会打电话通知自己被录取,却不曾想王某在随后一段时间再也没有联系她。2013年11月,小梅接到了王某的电话,电话中,王某要求小梅和他发生性关系,如若不然就将裸照发布到网上。听到对方这么一说,小梅感觉一阵眩晕,但担心自己裸照外漏,便答应王某的条件,与王某发生性关系。本以为这场噩梦就此结束,但自从王某得手以后,几乎每个月都会拿裸照要挟小梅与他发生性关系。今年2月21日,王某再次找到小梅,小梅气愤之下报了警。

### 涉嫌强奸被刑拘,受害女性多达6名

铜山公安分局新区派出所接到报警后,根据王某在网上留下的线索,于2月25日将其抓获。令民警惊讶的是,在王某的电脑中,不但发现了小梅的裸照,还有另外5名女性在宾馆拍摄的裸照,拍摄时间都是去年,但这6名

中只有小梅一人报了警。办案民警告诉记者,王某违背受害人的意愿,以散播裸照相威胁,与受害人发生性关系,涉嫌强奸,已被刑拘。“我们正在寻找其他受害人,希望其他受害女性能与警方联系,以便案件能更为顺利地推进。”

### 淮安建立信用信息基础数据库 拖欠水电费、闯红灯等都能查到

昨天,记者从淮安市经信委了解到,目前淮安已启动居民信用信息基础数据库的建设工作,目前已收集100余万条信息,预计下半年市民就能进行个人信用查询。淮安市经信委工作人员告诉记者,淮安搭建个人信用信息基础数据库面向了全市所有市民,这属于全省率先。这个数据库属于江苏省社会信用体系建设的基础设施,将存储淮安市所有常住人口的信用信息,包含法院、公安、人社、税务等25个部门79类690项数据。在这个数据库内,淮安市民拖欠水电燃气费、酒驾、闯红灯等信息都可以查询到,此外还有市民的一些基本信息,比如市民个人的专业资格信息、欠税信息以及市民的贷款违约信息、赊购信息等。根据江苏省去年出台《江苏省自然人失信惩戒办法(试行)》,具

有较重失信行为的市民,将被列入省、市公共信用信息系统黑名单,三年内禁止报考公务员或者行政事业性岗位工作人员。一旦失信行为严重,还将被禁止报考公务员,五年内被列入省、市公共信用信息系统黑名单并公开。通过淮安市的个人信用信息基础数据库,在黑名单或黑名单的时效内,可以查到相关记录。据了解,目前数据库已归集近20万市民100余万条的个人信用信息。工作人员介绍说,预计今年上半年,将完成第一批信用基础信息归集工作。工作人员介绍,今年下半年,普通市民带上身份证件和申请函,就能通过这个系统查询相关的信用信息,如需查询第三方信用信息,则须携带第三方个人委托书等材料。 潘永忠 季金晶

### 灌云一企业非法填埋固废 4嫌疑人被刑拘

快报持续关注的连云港市灌云县临港产业区的江苏和利瑞科技发展有限公司非法填埋固废被举报一事,昨天有了新的进展,4名嫌疑人被刑拘。据灌云县相关部门昨天的通报,该县公安局经过前期对江苏和利瑞科技发展有限公司非法填埋

固废涉嫌污染环境案件的立案侦查,目前已基本掌握案件起因和过程,犯罪嫌疑人阮阿荣、陈新荣、左洪军、王荣江等4人已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查当中。另外,江苏和利瑞科技发展有限公司也已经对相关责任人进行了处理。 现代快报记者 王晓宇

#### 提醒

办案民警提醒,对待网络上一些看似简单却又给出高薪的招聘信息,要提高自己的识别度,警惕上当受骗。遇到不法行为,应第一时间寻求警方的帮助,切忌委曲求全。

如果我们现在不保护环境 《沉鱼落雁》就要这样画了

如果我们现在不保护环境 《闭月羞花》就要这样画了

沉鱼 保护环境 还自然之美

落雁 保护环境 还自然之美

闭月 保护环境 还自然之美

羞花 保护环境 还自然之美

现代快报